







26. TÝDENNÍ PLÁN PRO POZOROVATELE Z 2.B

od 25. 2. do 1. 3. 2019	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
	<ul style="list-style-type: none"> o pracovní sešit – dě, tě, ně, bě, pě, vě, mě o písanka - str. 7+8 	<ul style="list-style-type: none"> o List na čtení s porozuměním. Na ČT 28. 2. o Dopsat zakroužkovanou stranu v písance. o Každý den 10 minut doma hlasitě číst. 	<ul style="list-style-type: none"> o Tvaruji správně slova se slabikami s Ě.
	<ul style="list-style-type: none"> o dělení koláče na části o autobus o násobky čísla 3 a 4 o zvířátka dědy Lesoně o stříhy šatů na krychli o obdélníky z dřívěk o věty o rodině Moudrých a Nových 	<ul style="list-style-type: none"> o Pracovní sešit č. 2 str. 64 cv. 3. Na ČT 28. 2. 	<ul style="list-style-type: none"> o Umím vyjmenovat násobky dvou, tří a čtyř.
	<ul style="list-style-type: none"> o zimní sportování o jarních prázdninách o lidské smysly, u lékaře 		<ul style="list-style-type: none"> o Zním lidské smysly a vím, kdy který používám.
	<ul style="list-style-type: none"> o Příběh čáry – Veletržní palác 		<ul style="list-style-type: none"> o Víím, jak se chovat v galerii. o Pamatuji si zajímavá díla z návštěvy Národní galerie.
	<ul style="list-style-type: none"> o flétna – procvičování naučených písní a tónů o hra na kazoo – společný koncert o TV – závody družstev - vytrvalostní o PÁTEK: bruslení nebo balanční cvičení - dle počasí, bude upřesněno 		<ul style="list-style-type: none"> o Hraji na kazoo různé písně. o Zvládám různé přehmaty tónů G1, A1, H1, C2, D2. o Napodobím bruslařské cviky / vydržím stoj/klek na jedné noze, přenesu na hlavě předmět bez spadnutí.
	<ul style="list-style-type: none"> o Happy faces – song It's me o Listen and read the story - o anglicky počítáme do 12 	<ul style="list-style-type: none"> o Opakuji si naučené fráze (I've got a... What about you? I've got spots on my...) 	<ul style="list-style-type: none"> o face, hair, eyes, nose, ears, mouth + colour + spots o minus, plus, equal, eleven, twelve
INFORMACE RODIČŮM A MALÝM POZOROVATELŮM	<p>Vážení rodiče a pozorovatelé, před jarními prázdninami děti dostaly přihlášku na ŠvP v Beranech. Do čtvrtka 28. 2. by měly donést vyplněnou přihlášku a zálohu 1600,-. Pokud je pro Vás obtížné uhradit zálohu tento týden, ozvěte se mi, prosím, a domluvíme se na jiných možnostech.</p> <p>Kazoo, které Vám děti doma určitě ukázaly, si všichni donesou do školy, kde na něj budeme hrát. Kazoo ve škole zůstane, domů si můžete za cca 25 – 30,- koupit klidně další. Pokud Vám z toho tedy nebude bzučet v hlavě...</p> <p>Od konce ledna Vám pravidelně posílám testy a diktáty dětí. Prosím vždy o podpis, abych věděl, že jste vše viděli a víte, v čem se Vašemu dítěti daří více a v čem méně. Bylo by dobré se na slabší místa zaměřit také doma, aby se každý malý pozorovatel cítil při společné či samostatné práci ve škole jistější. Protože je u testů bohužel poněkud slabší návratnost, může se stát, že jej nevracečům půjčovat domů nebudu a budou k nahlédnutí u mě. Nevraceči budou informováni mailem či SMS.</p> <p>Ve čtvrtek 28. 2. vyrazíme na konci 2. hodiny do Národní galerie. Poplatek 1500,- uhradím z třídního fondu. Vrátime se po skončení výuky. Budeme mít jen ČJ a M, stačí tedy malý batůžek se svačinou, úkoly, penálem a malým zápisníčkem. Matematiku si nechám do pátku u sebe.</p> <p>Pokud nám bude přát počasí a provozovatel kluziště, půjdeme v pátek 1. 3. ještě bruslit. Vše si upřesníme ve středu či ve čtvrtek.</p> <p>V úterý 5. 3. k nám poprvé přijdou budoucí učitelé a učitelky z pedagogické fakulty UK. Budou se seznamovat s dětmi a sledovat naši práci, aby si mohli sami vyzkoušet učení následující úterky (vždy 2. a 3. hodinu) až do května. Děti Vám o nich určitě budou vyprávět.</p> <p>V úterý 5. 3. odpoledne bude ve školní tělocvičně masopustní rej v maskách. Určitě v brzké době najdete nějaký plakát s bližšími informacemi na vratech školy. Více v příštím týdenním plánu.</p> <p>Děkujeme Kalinovým za skvělou péči o Justýnu a Tomíka po dobu jarních prázdnin! Dokonce se sblížili s dalšími živočišnými druhy☺</p> <p style="text-align: center;">Přeji všem hladký návrat po jarních prázdninách do běžného pracovního tempa</p> <p style="text-align: center;">Jiří Brůžek</p> <p style="text-align: right;">podpis rodičů:</p>		